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Sygn. USK/DZP/PN-231/2016
                                                       Wrocław, 2017-01-30
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych
dla wszystkich oddziałów Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego;
USK/DZP/PN-231/2016

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
Pytanie 1 – pozycja 46

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w pozycji 46 na zaoferowanie wyrobu: wchłanialny jałowy hemostatyk ze 100% regenerowanej oksydowanej celulozy, o działaniu bakteriobójczym potwierdzonym badaniach przedklinicznych in vivo i in vitro na  MRSA, MRSE, PRSP, VRE, E.Coli, okres wchłaniania 7-14dzni, pH 2,5±0,5 rozmiar 10,2x5,1cm, , co pozwoli Wykonawcy na złożenie konkurencyjnej oferty?

Odpowiedź:
Nie. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2 – pozycja 47

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w pozycji 47 na zaoferowanie wyrobu: wchłanialny jałowy hemostatyk ze 100% regenerowanej oksydowanej celulozy, o działaniu bakteriobójczym potwierdzonym badaniach przedklinicznych in vivo i in vitro na  MRSA, MRSE, PRSP, VRE, E.Coli, okres wchłaniania 7-14dzni, pH 2,5±0,5 rozmiar 10,2x10,2cm, co pozwoli Wykonawcy na złożenie konkurencyjnej oferty?

Odpowiedź:
Nie. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3 – pozycja 48

 Czy Zamawiający wyrazi zgodę w pozycji 48 na zaoferowanie wyrobu: wchłanialny jałowy hemostatyk ze 100% regenerowanej oksydowanej celulozy, w formie gęsto tkanej , o działaniu bakteriobójczym potwierdzonym badaniach przedklinicznych in vivo i in vitro na  MRSA, MRSE, PRSP, VRE, E.Coli, okres wchłaniania 7-14dzni, pH 2,5±0,5 rozmiar 15,2x22,9cmco pozwoli Wykonawcy na złożenie konkurencyjnej oferty?
Odpowiedź:
Nie. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 – pozycja 49

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w pozycji 49 na zaoferowanie wyrobu: wata hemostatyczna z utlenionej  celulozy lub regenerowanej oksydowanej celulozy o budowie 7warstwowej i udokumentowanym In vivo i In viro działaniu bakteriobójczym na MRSA, VRE, MRSE i pH 2,5±0,5  10,2x10,2cm (+/- 0,2cm), Czas wchłaniania 7-14dni.*, co pozwoli Wykonawcy na złożenie konkurencyjnej oferty?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
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